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Kynutb kBapTupy 3a 5 425 660 pybnen Ha yn dHrenbca, 115A

Kypckas obnactb, Fopoackom okpyr Kypck, Kypck, yn IHrenbca, 115A

5425 660 P %]
135 642P 3a M’

40.00 M ‘ 19.00 M2 ‘ 13 13 18 ‘

Obwwas KyxHs dTax

ApT.2513715. YcnenTe 3abpoHnpoBaTh MO akLMOHHOW LeHe! MpeanoxeHne orpaHnyeHo! CTOMMOCTb KBapTMPbl YKa3aHa CO CKUAKOWM, Balla 3KOHOMUS
coctasnT 404,900 RUB. NHthopmaLma no TenedoHy, Mbl BaM Bce NOAPo6HO pacckaxem! O4HOKOMHaTHas KBapTUpa OT 3aCTPoLLMKa C NePBUYHON
otpenkon B XK MHcTen.Cutn Ha 13 3Taxe. Obwasn nnowalb: 40.49 KB.M., Xunas: 11.59 kB.M., nnowaib NPOCTOPHON KYXHU-CTONI0BOW: 19.25 KB.M.
Bce OKHa BbIXOAAT Ha OLHY CTOPOHY. B KBapTupe ofHa N04XWA, OLUH COBMELLEHHbIA CaHy3esl. BeicoTa NOTOJIKOB 2.64 M. B Npef4nCcTOBYIO OTLENKY
KBapTupbl BXOAAT: 1. BxogHas cTanbHaa ABepb. 2. [poBefeHHas 31eKTpUKa C yCTaHOBJIEHHBIMU po3eTkaMu U BblkJiloYaTenaMn. 3. YCTaHOBNEHHbIe
paguaTopbl oTonneHus. 4. Bce HeobxoanMble CHETHUKM (BOAbI, Fa3a, 3/1eKTpo3Heprum). 5. POBHble MOHOIMTHbIE BETOHHbIE CTEHbI, N0J1 U MOTOJIOK.
[lOM MaHesIbHbIN, MHOrONoAbE3AHbIN, BLICOTON 18 3Taxen. KBapTupa Haxoantcs B 3-i1 cekumm B kopnyce 10. Ha 3Taxe 8 keapTup. B noabvesge 1
naccaxnpckmm u 1 rpysoson ampT. OKOHYaHUe CTpoUTeNbCTBaA - 3 KBapTas 2027 rofa. OdopMneHne caesikn nNo 4oroBopy A0/eBoro ydactus. XK
«NHcTen. CuTu» - 3TO KPYNHbIA NpoekT 6onee, 4eM 13 20 LOMOB NOBbILLIEHHOW KOMGMOPTHOCTU CO CBOEN MHPACTPYKTYPOMA N YHUKANbHBIM
6naroycTponcTBOM, pacnosioXKeHHbIn B CeMMCKOM pailoHe Ha yauue JHrenbca. B 5-Tv MUHyTax OT HOBOCTPOMKY - FrunepMapkeT «JleHTa» ...
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ITpomage1n: Oduc npomax KK MucTten.Cutu
Tenedon: +79092385079
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 1 IATax 13
STa)ken Bcero 18 Mnowanb 19.00 kB.
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